معرفی ویروس‌کش BullGuard
بررسی ویژگی و تکنولوژی ویروس‌کش BullGuard 
BullGuard  یک شرکت امنیت سایبری پر افتخار می‌باشد که در سال 2002 توسط Morten Lund و Theis Sondergaard  در انگلستان تاسیس شد. BullGuard در بیش از شش کشور نمایندگی دارد و پیوسته برای ایجاد اعتماد مصرف کنندگان و مشاغل کوچک در تلاش بوده است. BullGuard پیوسته برای محافظت از داده ها، هویت و حریم خصوصی کاربران خانگی، تجاری بر روی امنیت کامل آن‌ها متمرکز می‌باشد. 
سری کامل محصولات BullGuard شامل محافظت از رایانه شخصی، تلفن‌های هوشمند و رایانه مک و اندروید، VPN با کاربرد و رمزگذاری حرفه‌ای و آسان می‌باشد. BullGuard Small Office Security  یک سرویس نقطه پایانی است که در Cloud برای مشاغل کوچک طراحی شده است. 
BullGuard اولین اسکنر ویروس اینترنت اشیا جهان، اسکنر شبکه خانگی در زمان واقعی و یک تقویت کننده بازی منحصر به فرد را نیز ارائه داده است که برای کسانی که به باز‌های رایانه‌ای علاقه دارند ایمن ترین و بهینه ترین تجربه بازی ممکن را ارائه می‌دهد. با ارائه مداوم نوآوری های جدید ، BullGuard اکنون در بازار صنعت امنیت سایبری پیشتاز است. آخرین نسخه این نرم‌افزار که شامل ویروس‌کش، ضدجاسوس‌افزار، دیوار آتش، ضدهرزنامه و پشتیبان گیری می‌شود.ویروس‌کش  BullGuardبه همراه یک سیستم حفاظت غیرقابل نفود بر اساس چندین لایه دفاعی عرضه می شود. این ویروس‌کش باعث می شود که همه خطرهای آنلاین از جمله جدید ترین انواع ویروس ها، هرزنامه ها، فیشینگ، روت کیت، بات‌نت‌ها و پیوندها و هرزنامه‌های مشکوک خارج از سیستم شما باقی بمانند. 
 
ویژگی‌های منحصر به فرد ویروس‌کش  BullGuard
· قابلیت شناسایی و حذف طیف وسیعی از فایل‌های مخرب
· دارای Firewall قدرتمند و کنترل محتوای ورودی از اینترنت به سیستم
· دارای ابزار Tune Up جهت بهینه سازی کارایی سیستم
· بهره‌گیری از محافظت چند لایه و تشخیص بیش از 99% فایل‌ها مخرب
· محافظت از فایل‌های سیستمی و مهم ویندوز و جلوگیری از دستکاری شدن آن‌ها
· قابلیت به روز رسانی نرم افزار قدیمی نصب شده بر روی ویندوز
· دارای ابزار پیشرفته کنترل والدین و محدود سازی دسترسی کاربران به اینترنت
· دارای قابلیت جستجو و تشخیص ایمیل‌های آلوده به فایل‌های مخرب
· تشخیص رفتاری پیشرفته برای پیشگیری در برابر جدیدترین تهدیدها.
· فیلتر هرزنامه قابل سفارشی شدن 
· سیستم ضد جاسوسی برای دور نگه داشتن شنود کنندگان.
· پشتیبانی رایگان و پاسخگوی سریع ۲۴ ساعته در هفت روز هفته


تکنولوژی ویروس‌کش  BullGuard
· تکنولوژی Behavioural Detection : این تکنولوژی انحصاری باعث می‌شود که فایل‌های آلوده بر حسب رفتاری که از خود نشان می‌دهند شناخته شوند که در نتیجه حتی جدیدترین فایل‌های آلوده بدون نیاز به اینترنت قابل شناسایی و پاک سازی هستند.
· تکنولوژی Multi-layer Protection با استفاده از این تکنولوژی شما در واقع چندین ویروس‌کش بر روی سیستم خود دارید، چرا که محافظت چندلایه این برنامه به گونه‌ای طراحی شده است که از چند موتور امنیتی به طور همزمان استفاده می‌کند و یک فایل آلوده با چندین بانک اطلاعاتی مختلف تطبیق داده می‌شوند که در نتیجه بیش از 99% فایل‌های آلوده توسط ویروس‌کش مسدود می‌گردند.
· تکنولوژی Unwanted App Protection این قابلیت فقط مختص برنامه‌های تبلیغاتی، مزاحم و جاسوسی طراحی شده است. هنگامی که یک نرم افزار را نصب می‌کنید ممکن است همراه با آن سایر ابزار تبلیغاتی بر روی سیستم نصب شده و شروع به جمع آوری اطلاعات کنند. این تکنولوژی قابلیت برنامه‌های مزاحم را حتی قبل از نصب و اجرا شدنشان از بین می‌برد.
· تکنولوژی Advanced Backup همراه با نصب این برنامه شما 5 گیگابایت فضای آنلاین بدست خواهید آورد که می‌توانید از آن برای تهیه نسخه پشتیبان فایل‌ها مهم خود استفاده کنید.
· تکنولوژی Tune Up این برنامه با ترکیب چند ابزار بهینه‌ سازی سیستم باعث بهینه شدن ویندوز و اجرای سریع‌تر آن می گردد و فایل‌های اضافی را نیز از هارد حذف می‌کند

 محصولات bullgaurd به سه دسته کلی Anti-Virus و Internet Security و Premium Protection تقسیم می‌شود؛ که در این بخش به معرفی نسخه Internet Security آن می‌پردازیم.
 این بسته امنیتی با کسب امتیازات بالایی در انواع تست‌ها و رده بندی‌ها توانسته  در مدت کوتاهی صدر نشین بهترین ویروس‌کش‌ها باشد؛ این برنامه با امکانات پیشرفته و جدید خود حفاظت کامل سیستم شما را تضمین می‌کند و اینترنت را به محیطی کاملاً ایمن تبدیل می‌سازد. این برنامه یک نرم افزار امنیتی بسیار قابل اعتماد است که می‌تواند به شما در کنترل دسترسی به اینترنت و محافظت از کامپیوتر در برابر تهدیدات فایل‌های مخرب کمک کند.

· Security Browser

در ویروس‌کشbullgaurd Internet Security  یک مرورگر ایمن و مطمئن را برای مرور اینترنت و یک سکوی بسیار امن تر را برای پرداخت های آنلاین فراهم می‌کند. همچنین با محاظت لایه به لایه از حریم شخصی شما می‌تواند از طیف گسترده‌ای از حملات شناخته شده و آسیب‌رسان و خطرناک مبتنی بر مرورگر محافظت کند. 
bullgaurd افزونه‌ها را بدون اجازه شما بارگیری نمی‌کند. اما عملکردی از مرورگر را که انتظار دارید از قبیل نکات نوار آدرس، پیشنهادات، میانبرها و موارد دیگر را بارگیری می‌کند

· ADVANCED MACHINE LEARNING
bullgaurd Internet Security  با الگوریتم‌های ریاضی پیچیده و روش های یادگیری عمیق و با سرعتی چون رعد و برق تمامی خطرات و  تهدیدات جدید علیه سیستم شما را تشخیص می‌دهد.
این محصول فوق العاده باهوش است و لایه های یادگیری متعددی دارد که به طور مداوم تمامی کد‌های بدافزار‌ها را تجزیه و تحلیل می‌کنند و از این دانش به دست آمده برای شناسایی تهدیدات جدید به محض ظاهر شدن استفاده می‌کنند.
تمامی این قابلیت ها در ویروس‌کش bullgaurd Internet Security  بدون نیاز به بروزرسانی ویروس‌کش نیز انجام می‌شود.

ضد بد افزار
بد افزار‌ها یکی از جدید‌ترین معضلات کاربران می‌باشند. وقتی یک بد افزار وارد سیستم شما می‌شود، می تواند تمامی اطلاعات شما را رمز نگاری کند و دسترسی شما به فایل ها را غیر ممکن سازد، زمانی که بخواهید از آن فایل استفاده کنید برای شما پیغامی ظاهر می‌شود که برای آزاد سازی فایل‌ هایتان باید وجهی را که معمولا به صورت بیت کویین می‌باشد پرداخت کنید.
bullgaurd Internet Security  با لایه های سه گانه هوشمند از شما محافظت می‌کند. bullgaurd می‌تواند سایت ها و برنامه های قابل اعتماد را تشخیص دهد و به طور مداوم کد مربوط به بدافزار را اسکن کند و هر بدافزاری که کشف و مسدود کند سپس آن را قرنطینه و در نهایت خنثی کند. علاوه بر این توانایی، تشخیص رفتاری پیشرفته، به روزرسانی مداوم روزانه جدیدترین بدافزارها را جهت شناسایی و مسدود کردن آن‌ها انجام می‌دهد.

GAME BOOSTER
ویژگی تقویت کننده بازی در ویروس‌کش bullgaurd به شما امکان می‌دهد تا با امنیت کامل بازی کنید، بنابراین لازم نیست امنیت را برای عملکرد بهتر سیستم  قربانی کنید. این برنامه پاپ آپ و سایر مزاحم ها را را مسدود می‌کند تا اطمینان حاصل کند که همیشه بازی سریع و بی وقفه با سرعت بالا انجام می‌شود.

فایروال
ویژگی فایروال در ویروس‌کش bullgaurd  امنیت لایه ای سنگین را برای شما فراهم می‌کند تا محافظت سختی در برابر بدافزارها و متجاوزین به شما ارائه دهد. همچنین تمامی تلاش‌های غیرمجاز برای اتصال دستگاه به اینترنت را مسدود می‌کند. 
ویژگی فایروال در ویروس‌کش bullgaurd Internet Security  کاملاً برای ویندوز 10 بهینه شده است، به روزرسانی‌های امنیتی را ردیابی می‌کند و اطمینان می‌دهد که همیشه آخرین به روزرسانی ها را دارید. فایروال برای استفاده از قدرت پردازش کمتری طراحی شده است، بنابراین سایر برنامه های شما همیشه اجرا می‌شوند.
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محصولات این شرکت در آزمایش‌های مقایسه ای مانند AV-TEST , AV-Comparatives و Virus Bulletin توانسته نتایج خوبی را کسب نماید.

