کسپرسکی یا بیتدیفندر
مقایسه کسپرسکی و بیتدیفندر
 کدام یک از این دو بهترین ویروس‌کش سال 2021 می‌باشند؟
مقایسه کسپرسکی و بیتدیفندر : هر دو رهبران جهانی در حوزه امنیت سایبری هستند. به طور پیوسته محصولات این دو شرکت به دلیل امنیت، محافظت و ویژگی‌های قابل توجه مورد تحسین منتقدان قرار می‌گیرند.
ما در این مقایسه با استفاده از ویژگی‌های محافظت در برابر بدافزار، عملکرد سیستم، رابط کاربری و سازگاری بهترین را تعیین خواهیم کرد:
مهاجمان و باج‌گیران همچنان با حمله به سیستم‌های رایانه‌ای در حال پیشرفت هستند. همه گیری با تغییرات دیجیتال و حملات شایع در حال افزایش است. طبق گفته TechRepublic تهدیدات امنیتی در سال 2021 شامل باج افزار‌، سواستفاده از آسیب پذیری، بدافزار و تهدیدات ترکیبی می‌باشد.
برای مقابله با این تهدیدات امنیتی، به یک مجموعه امنیتی ضد ویروس همه جانبه نیاز دارید. برای به دست آوردن این نوع محافظت جامع، داشتن یک نرم افزار ویروس‌کش با پرداخت حق بیمه ضروری است. یک مجموعه آنتی ویروس پولی دارای مزایای بسیاری است که در نرم افزار آنتی ویروس رایگان موجود نیست. علاوه بر محافظت قوی در برابر تهدیدات، آنها همچنین ویژگی های افزایش امنیت و حفظ حریم خصوصی را به شما می دهند.
از ویژگی های اساسی یک مجموعه ویروس‌کش پولی می توان به VPN، مدیر رمز عبور، پاک کننده حریم خصوصی، کنترل والدین، خردکن پرونده، رمزگذاری داده، فایروال دو طرفه و ابزارهای بهینه سازی عملکرد اشاره کرد. علاوه بر این، این مجموعه‌ها طرح‌های مشترک ارائه می دهند که چندین دستگاه را پوشش می دهد. از این رو، آنها ارزش زیادی برای پول و همچنین آرامش خاطر شما قائل هستند.
 
مقایسه کسپرسکی و بیت دیفندر با یک نگاه
محصولات کسپرسکی و بیت دیفندر از بهترین مجموعه‌های ویروس‌کش موجود در بازار هستند. آن‌ها محافظی بی نظیر در برابر تهدیدها ، امنیت ، حریم خصوصی، ویژگی‌های افزایش عملکرد و محصولات بین پلتفرمی ارائه می‌دهند.
 
1. بررسی اجمالی ویژگی‌ها
برنده: Bitdefender / محصولات Bitdefender لیستی قبل توجه از ویژگی های بارز را بسته بندی می‌کنند. این ویژگی ها باعث افزایش عملکرد، حریم خصوصی، امنیت و محافظت در برابر بدافزار می شوند. با این وجود محصولات کسپرسکی از ویژگی های بسیار خوبی نیز برخوردار هستند.
2. محافظت در برابر بدافزار
برنده: برابر/ محصولات کسپرسکی و بیت دیفندر برای محافظت استثنایی از موتورهای ضد ویروس جوایز بسیاری را از آن خود کرده‌اند. آنها همچنین برای جلوگیری از تهدیدها از فناوری‌های دیگری مانند هوش مصنوعی، امنیت ابر سازگار و هوش سایبری استفاده می‌کنند.
3. عملکرد سیستم
برنده: Bitdefender/ محصولات Bitdefender بدون به خطر انداختن عملکرد شما از محافظت کارآمد برخوردار است. برای عملکرد بهینه، آن‌ها می‌توانند با منابع سیستم و پیکربندی‌های سخت افزاری شما سازگار شوند. همچنین، اسکن پس زمینه Bitdefender  از حداقل منابع سیستم استفاده می‌کند.
4. رابط کاربری
برنده: برابر/ محصولات کسپرسکی و Bitdefender دارای یک رابط بصری و کاربر پسند هستند. ویژگی ها به خوبی سازمان یافته‌اند و دسترسی آسان است. پیمایش نیز بدون دردسر است.
5-سازگاری
برنده: برابر/ کسپرسکی و بیت دیفندر محصولات سازگار با دستگاه های ویندوز، مک، اندروید و iOS را ارائه می دهند. آن‌ها همچنین محصولات مخصوص پلتفرم را برای دستگاه‌های ویندوزی نیز ارائه می‌دهند.
نتیجه
مقایسه کسپرسکی و بیتدیفندر : بیتدیفندر محافظت بسیار بالایی ارائه می‌دهد و ویژگی‌های زیادی را برای حفظ حریم خصوصی، عملکرد و امنیت دارا می‌باشد. قیمت‌های آن در مقایسه با برنامه‌های قیمت گذاری کسپرسکی مقرون به صرفه است. علاوه بر این، آنها ارزش بالایی برای پول شما می‌گذارند زیرا حداکثر از 15 دستگاه پشتیبانی می‌کنند. به طور کلی ، محصولات کسپرسکی و بیتدیفندر از محافظت عالی در برابر تهدیدات آنلاین استفاده می‌کنند.
 
مشخصات کلی
در مقایسه کسپرسکی و بیتدیفندر می‌توان گفت هردو ویژگی‌های برتری را در محصولات خود دارند. ویژگی‌های این دو ویروس‌کش امنیت‌، حریم خصوصی و عملکرد شما را بهبود می‌بخشد. در اینجا ویژگی‌های هر دو راهکار را به طور جداگانه بررسی کنیم:
کسپرسکی چهار محصول با حق بیمه ارائه می دهد. ویژگی‌های موجود در این محصولات محافظت تخصصی از دستگاه های شما و کل خانواده شما را فراهم می کند. فارغ از ویژگی‌های مختلف، کسپرسکی در تمام محصولات خود از محافظت برتر برخوردار است. در ادامه ویژگی‌های منحصر به فرد محصولات کسپرسکی را به تفکیک شرح می‌دهیم:
ویژگی محصول اول ویروس‌کش کسپرسکی سازگار با ویندوز:
موتور آنتی ویروس برنده جایزه.
باج افزار و محافظت از شبکه.
ضد فیشینگ
بهینه سازی عملکرد
 
محصولات دوم کسپرسکی cross-platform سازگار با دستگاه‌هایWindows ،Mac ،Android و iOS :
اولین محصول امنیت سایبری که امنیت پیشرفته‌ای را به همه دستگاه‌ها ارائه می‌دهد، به جز iOS از ویژگی های منحصر به فرد آن می توان به موارد زیر اشاره کرد:
مرورگر رمزگذاری شده برای محافظت از پرداخت.
دیوار آتش دو طرفه.
پاک کننده حریم خصوصی و خردکن پرونده.
محافظت از وب کم
VPN 300 مگابایتی در روز امن فقط برای ویندوز
 
محصول سوم Kaspersky Total Security Suite با تمامی دستگاه‌ها سازگار می‌باشد و همانطور که از نامش پیداست امنیت کاملی را ارائه می‌دهد. این محصول دارای تمام ویژگی‌های محصولات قبلی و موارد زیر است:
رمزگذاری امن داده خرک.
مدیر رمز عبور
کنترل والدین
 
چهارمین محصول کسپرسکی Security Cloud Kaspersky است. این محصول در دو بسته شخصی و خانوادگی عرضه می‌شود. با استفاده از فناوری ابر، این محصول امنیت سازگاری را ارائه می دهد. این می‌تواند آسیب پذیری‌های احتمالی را بررسی کند و عادات رفتاری شما را کنترل کند. این محصول به عنوان یک راهکار ابری به شما امکان دسترسی به تمام برنامه‌های امنیتی و حریم خصوصی Kaspersky را می‌دهد. بسته های شخصی و خانوادگی بیشترین ویژگی ها را دارند. ویژگی متمایزی که فقط در بسته Family موجود است. ویژگی های منحصر به فرد Security Cloud Kaspersky شامل:
جستجوگر حساب آنلاین
مدیریت حساب از راه دور
محافظت از میکروفون
امنیت ترافیک 500 مگابایتی VPN
مانیتور Wi-Fi خانگی
مانیتور سلامت هارد
 
Bitdefender پنج محصول ممتاز ارائه می‌دهد. سه مورد از این محصولات چند پلتفرمی (سازگار با ویندوز، مک، اندروید و دستگاه‌های iOS) و دو محصول فقط با ویندوز سازگار هستند. این محصولات ویژگی‌های پیشرفته‌ای را برای امنیت، حفظ حریم خصوصی و عملکرد ارائه می‌دهند.
محصول اول آن Bitdefender Antivirus Plus سازگار با دستگاه‌های ویندوز می‌باشد. ما ویژگی‌های آن را به سه دسته محافظت، عملکرد و حریم خصوصی دسته بندی می کنیم. که عمدتا امنیت روی دستگاه را فراهم می کند:
موتور تقویت شده باج افزار چند لایه و داده‌های زمان واقعی
مقابله در برابر تهدیدات پیشرفته
ضد فیشینگ و ضد تقلب
پیشگیری از تهدید شبکه
محیط نجات
ارزیابی آسیب پذیر.
پیشگیری از حمله وب
 
ویژگی‌های عملکرد که اطمینان می دهند Bitdefender به منابع سیستم شما آسیب نمی رساند:
خلبان اتوماتیک
شبکه محافظ جهانی
پروفایل عملکرد و حالت باتری
 
ویژگی های حریم خصوصی که از فعالیت‌های آنلاین و پرونده‌های حساس شما محافظت می کند:
ضد ردیاب
VPN ترافیکی 200 مگابایتی
خردکن پرونده
مدیر رمز عبور
بانکداری آنلاین ایمن.
محافظت از شبکه های اجتماعی
 
محصول دوم Bitdefender Internet Security است. این محصول دیگری است که برای ویندوز ساخته شده است. ویژگی های اضافی آن عمدتا برای حفظ حریم خصوصی می‌باشد:
ضد اسپام
دیواره آتش.
مانیتور میکروفون
کنترل والدین.
محافظت از وب کم
مشاور امنیت WIFI
 
سه محصول بعدی cross-platform هستند. Bitdefender Total Security محصول پیشنهادی ما است. این مجموعه از ویژگی های متعادل برای امنیت، حریم خصوصی و عملکرد را ارائه می‌دهد. تمام ویژگی‌های محصولات قبلی را دارد و حداکثر از 10 دستگاه پشتیبانی می‌شود. اضافات آن عبارتند از:
ابزار ضد سرقت
بهینه سازی عملکرد با یک کلیک
 
محصول بعدی بسته خانواده Bitdefender می‌باشد. این نیز محصول پیشنهادی ماست و برای یک خانوار بزرگ یا دفتر خانه کوچک شما مناسب است. شبیه Bitdefender Total Security است و با یک توانایی منحصر به فرد ارائه می‌شود.
این می‌تواند حداکثر از 15 دستگاه پشتیبانی کند.
محصول نهایی cross-platform در لیست Bitdefender Premium Security است. این محصول همه ویژگی‌های محصولات قبلی را با یک ویژگی اضافه دارا می‌باشد:
ترافیک VPN نامحدود
 
اگرچه Kaspersky ویژگی‌های بسیار خوبی را ارائه می دهد اما لیست ویژگی های قابل توجه Bitdefender بی نظیرتر است.
برندهBitdefender
 
 
محافظت در برابر بدافزار
در مقایسه کسپرسکی و بیتدیفندر موتورهای ضد ویروس هردو محصول تهدیدات را از بین می‌برند. این راهکارها مجهز به ردیابی در زمان واقعی و محافظت چند لایه در برابر بدافزارها می‌باشد و ویروس ها، باج افزارها، جاسوس افزارها، تروجان ها و سایر تهدیدات آنلاین را از بین می‌برد.
کسپرسکی برای ارائه حفاظت بی عیب و نقص، به شناسایی تهدیدهای فوری، هوش مصنوعی و فناوری ابر سازگار، به راهکارهای نسل بعدی خود متکی است. ترکیبی از این فناوری ها امنیت لازم را به شما می دهد و حتی از شما در برابر تهدیدات "بدون پرونده" محافظت می کند. همچنین امنیت WIFI و فایروال برای محافظت از شما در برابر مزاحمان را دارا می‌باشد.
Bitdefender  همچنین از فناوری های نسل بعدی خود برای محافظت قوی در برابر تهدیدات استفاده می کند. فناوری تشخیص بدافزار همراه با هوش تهدیدات سایبری قابلیت محافظت از آن را افزایش می دهد. محصولات Bitdefender همچنین در برابر سواستفاده از بات نت و حملات نیروی بی رحم موثر هستند. آن‌ها می‌توانند تهدیدهای احتمالی شبکه را تجزیه و تحلیل، شناسایی و مسدود کنند.
برای تعیین قابلیت‌های محافظتی در برابر بدافزارها، می‌توان به ارزیابی آزمایشگاه‌های مستقلی مانند AV-Test و AV-Comparatives  اعتماد کرد. این آزمایشگاه‌ها از نمونه هایی استفاده می‌کنند که از سناریوهای واقعی تقلید می‌کنند AV-Test حفاظت در برابر حملات و شناسایی بدافزارهای رایج و گسترده را ارزیابی می کند.

· اگرچه Kaspersky ویژگی‌های بسیار خوبی را ارائه می دهد اما لیست ویژگی های قابل توجه Bitdefender بی نظیرتر است.
· برنده: Bitdefender


محافظت در برابر بدافزار

موتورهای ضد ویروس برنده جایزه محصولات کسپرسکی و بیت دیفندر تهدیدات را از بین می‌برند. این راهکارها مجهز به ردیابی در زمان واقعی و محافظت چند لایه در برابر بدافزارها می‌باشد و ویروس ها، باج افزارها، جاسوس افزارها، تروجان ها و سایر تهدیدات آنلاین را از بین می‌برد.

کسپرسکی برای ارائه حفاظت بی عیب و نقص، به شناسایی تهدیدهای فوری، هوش مصنوعی و فناوری ابر سازگار، به راهکارهای نسل بعدی خود متکی است. ترکیبی از این فناوری ها امنیت لازم را به شما می دهد و حتی از شما در برابر تهدیدات "بدون پرونده" محافظت می کند. همچنین امنیت WIFI و فایروال برای محافظت از شما در برابر مزاحمان را دارا می‌باشد.

Bitdefender  همچنین از فناوری های نسل بعدی خود برای محافظت قوی در برابر تهدیدات استفاده می کند. فناوری تشخیص بدافزار همراه با هوش تهدیدات سایبری قابلیت محافظت از آن را افزایش می دهد. محصولات Bitdefender همچنین در برابر سواستفاده از بات نت و حملات نیروی بی رحم موثر هستند. آن‌ها می‌توانند تهدیدهای احتمالی شبکه را تجزیه و تحلیل، شناسایی و مسدود کنند.

برای تعیین قابلیت‌های محافظتی در برابر بدافزارها، می‌توان به ارزیابی آزمایشگاه‌های مستقلی مانند AV-Test و AV-Comparatives  اعتماد کرد. این آزمایشگاه‌ها از نمونه هایی استفاده می‌کنند که از سناریوهای واقعی تقلید می‌کنند AV-Test حفاظت در برابر حملات و شناسایی بدافزارهای رایج و گسترده را ارزیابی می کند.

نحوه عملکرد کسپرسکی در جدیدترین  آزمایشات Av-Test

نحوه عملکرد کسپرسکی در جدیدترین  آزمایشات Av-Comparatives

نحوه عملکرد کسپرسکی در آزمونهای حفاظت در دنیای واقعی AV-Comparatives
نحوه عملکرد کسپرسکی در آزمون‌های حفاظت در دنیای واقعی AV-Comparatives

در ارزیابی‌های AV-Test، هر دو محصول نمره کامل 6 امتیاز را کسب کردند. در آزمایشات AV-Comparatives هر دو محصول امتیاز سه ستاره پیشرفته برای محافظت در برابر بدافزار در دنیای واقعی و بدافزار داده شده است. به طور کلی ، کسپرسکی و Bitdefender  محافظت بی عیب و نقص و امنیت پیشرفته را به نمایش گذاشتند. 
برنده: برابر

عملکرد سیستم
تأثیر بسیار مجموعه آنتی ویروس‌ها بر عملکرد سیستم یک واقعیت شناخته شده است. اما با آخرین فن آوری‌ها و ماشین‌های قدرتمند، دیگر چنین نیست. امروزه بیشتر مجموعه‌های آنتی ویروس بدون به خطر انداختن عملکرد سیتم عملیات محافظت را انجام می‌دهند.

محصولات کسپرسکی از فناوری ابر سازگار برای محافظت کارآمد استفاده می کنند. هنگام انجام اسکن کسپرسکی از منابع سیستم کمتری استفاده می کند. با این حال، می تواند برای اسکن فعال تهاجمی و تشنه منابع باشد. بسته به سیستم شما، اسکن کامل می تواند تا حد متوسط ​​بر عملکرد سیستم شما تأثیر بگذارد.

از طرف دیگر،Bitdefender  تأثیر کمی در عملکرد برای اسکن های فعال و پس زمینه دارد. محصولات Bitdefender مجهز به فناوری Bitdefender Photon هستند. این فناوری باعث می شود آنها با منابع سیستم و پیکربندی‌های سخت افزاری شما سازگار شوند. از این رو ، آنها می دانند که چه زمان به شدت از سیستم استفاده کنند و چه زمانی منابع را آزاد کنند.

علاوه بر این، هنگام استفاده از سیستم خود، پروفایل های عملکرد Bitdefender کمک بزرگی می کنند. بسته به فعالیت فعلی، Bitdefender  می‌تواند به طور موقت پنجره‌های بازشو را متوقف و فعالیت‌های غیر مهم پس زمینه را ثابت نگه دارد و تنظیمات بصری را تنظیم کند.

برای تعیین تأثیر Kaspersky و Bitdefender بر عملکرد سیستم شما، به نتایج AV-Test و AV-Comparatives می‌توان اعتماد کرد. ارزیابی عملکرد سیستم، چگونگی تأثیر محصولات ضد ویروس بر فعالیتهای رایانه‌ای روزانه، راه اندازی برنامه‌ها، نصب برنامه‌ها، بارگیری و سایر عملیات پرونده را آزمایش می کنند.
در نتایج  AV-Test، کسپرسکی به امتیاز 5.5 برای عملکرد رضایت داد در حالی بیتدیفندر 6 امتیاز برای عملکرد را جمع کرد. در نتایج AV-Comparative ، هر دو کسپرسکی و بیت دیفندر دارای امتیاز عملکرد پیشرفته به علاوه سه ستاره هستند. از نتایج ، می‌توان نتیجه گرفت که محصولات Bitdefender بر عملکرد سیستم شما تأثیر نمی گذارد، در حالی که Kaspersky تأثیر قابل توجهی دارد.
برنده: Bitdefender

رابط کاربر

هر دو محصول دارای یک رابط کاربر پسند با قابلیت دسترسی آسان بدون دردسر هستند.

محصولات کسپرسکی دارای یک رابط مینیمالیستی بصری هستند. داشبورد اصلی دارای یک ماژول وضعیت و اطلاعات در بالا است،  ماژول‌های ویژگی ناحیه مرکزی را اشغال می کنند و ناحیه پایین میزبان یک نوار ابزار است. ماژول های ویژگی داشبورد شامل قابلیت اسکن، به روزرسانی، پول مطمئن، مدیر رمز عبور، محافظت از حریم خصوصی، پشتیبان گیری و بازیابی، کنترل والدین است.
نوار ابزار پایین به تنظیمات، ابزارهای بیشتر، پیام ها، پشتیبانی، سایر محصولات و جزئیات مجوز شما دسترسی پیدا می کند.

Bitdefender همچنین یک رابط بصری شسته رفته را به نمایش می‌‌گذارد. پنجره اصلی به دو صفحه چپ و راست تقسیم شده، صفحه سمت چپ میزبان ماژول های Bitdefender شامل داشبورد، محافظت، حریم خصوصی، برنامه‌های کمکی، اعلان‌ها و تنظیمات می‌باشد و  صفحه سمت راست فضایی را باز می کند که ویژگی های ماژول با کلیک روی آن باز می شود.
برنده: برابر

سازگاری:
کسپرسکی و بیت دیفندر هر دو محصول مخصوص cross-platform را ارائه می‌دهند. مورد دوم با دستگاه‌ها Windows ، Mac ، Android  و iOS سازگار است. پلتفرم ویندوز در مقایسه با پلتفرم Mac از امکانات بیشتری برخوردار است. همین امر در چشم انداز موبایل نیز دیده می شود. ویژگی های Android بیشتر از iOS است.
محصولات Mac و iOS از ویژگی های کمتری برخوردار هستند زیرا سیستم عامل آنها بسته است و از حفاظت بیشتری نسبت به نسخه‌های مشابه خود برخوردار هستند.

نتیجه نهایی:
Kaspersky  و Bitdefender گزینه های بسیار خوبی برای محافظت در برابر بدافزارها، ویروس ها و سایر تهدیدهای آنلاین هستند. آن‌ها جوایز زیادی را از آزمایشگاه‌های مستقل دریافت کرده‌اند و ثابت شده است آنچه را که وعده می‌دهند ارائه خواهند داد. هر دو برند دارای محصولات چند پلتفرمی، اشتراک چند دستگاهی و محافظت در برابر بدافزار هستند.
در این مقایسه، Bitdefender از جنبه های مختلف نسبت به Kaspersky برتری دارد. Bitdefender لیستی بی نظیر از ویژگی ها دارد و به راحتی در منابع سیستم شما تأثیرگذار است.
در این مقایسه، Bitdefender بهترین مجموعه آنتی ویروس برای سال 2021 است.

سوالات متداول
آیا Bitdefender آنتی ویروس خوبی برای سال 2021 است؟
بله Bitdefender یکی از بهترین مجموعه های آنتی ویروس است که می توانید برای محافظت از دستگاه‌های خود در سال 2021 استفاده کنید. محصولات Bitdefender دارای حفاظت بی عیب و نقص هستند. علاوه بر این، آنها برنامه‌های اشتراکی چند دستگاهه با قیمت مناسب دارند.

بهترین محصول Bitdefender برای خرید چیست؟
ما Bitdefender Total Security و Bitdefender Family Pack را پیشنهاد می کنیم Bitdefender Total Security از حفاظت استثنایی برخوردار است و ویژگی های آن را برای امنیت، حفظ حریم خصوصی و عملکرد متعادل می کند. بسته  Bitdefender Family  از تمام ویژگی‌های Bitdefender Total Security با پشتیبانی حداکثر 15 دستگاه برخوردار است.

Kaspersky  یا Bitdefender کدام یک بهتر است؟
هر دو راهکار از محافظت قوی و ویژگی های عالی برخوردار هستند و از بهترین مجموعه های آنتی ویروس در بازار می‌باشند. با این حال، Bitdefender  ارزش بسیار خوبی برای پول شما ارائه می‌دهد، ویژگی های قابل توجهی را ارائه می‌کند و بر سرعت سیستم شما تأثیر نمی گذارد.

آیا کسپرسکی جاسوس روسی است؟
خیر. پس از بررسی دقیق، کمیسیون اروپا به این نتیجه رسید که هیچ مدرکی مبنی بر استفاده از محصولات ضد ویروس کسپرسکی برای جاسوسی برای دولت روسیه وجود ندارد.
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Kaspersky or Bitdefender, which among the two is the best antivirus suite for 2021?
Kaspersky and Bitdefender are both global leaders in the cybersecurity realm. Their products are critically acclaimed for security, protection, and remarkable features. In this head-to-head comparison, we will determine the best between the two. We will evaluate them using the following aspects: Features, Malware Protection, System Performance, User Interface, Pricing, and Compatibility.
Read on to know which is the best security suite for 2021.
Threat actors are still advancing with their attacks on computer systems. The pandemic provided a playground, and with the digital shifts, prevalent attacks are on the rise. According to TechRepublic, security threats in 2021 include ransomware, vulnerability exploits, malware, and blended threats.

To combat these security threats, you will need an all-rounded antivirus security suite. To get this type of comprehensive protection, a paid premium antivirus software is a must. A paid antivirus suite comes with many perks that are not available in the free antivirus software. Besides robust protection against threats, they also give you security and privacy-enhancing features.
Essential features in a paid antivirus suite include a VPN, password manager, privacy cleaner, parental control, file shredder, data encryption, two-way firewall, and performance optimization utilities. Moreover, these suites offer subscription plans that cover multiple devices. Hence, they give you great value for your money as well as peace of mind.
To combat these security threats, you will need an all-rounded antivirus security suite. To get this type of comprehensive protection, a paid premium antivirus software is a must. A paid antivirus suite comes with many perks that are not available in the free antivirus software. Besides robust protection against threats, they also give you security and privacy-enhancing features.
Essential features in a paid antivirus suite include a VPN, password manager, privacy cleaner, parental control, file shredder, data encryption, two-way firewall, and performance optimization utilities. Moreover, these suites offer subscription plans that cover multiple devices. Hence, they give you great value for your money as well as peace of mind.
Comparison at a Glance
Kaspersky and Bitdefender products are among the best antivirus suites in the market. They offer unbeatable protection against threats, security, privacy, performance-enhancing features, and cross-platform products.
If you are in a hurry, here is a brief head-to-head overview;
1. Features overview
Winner: Bitdefender. Bitdefender products pack an impressive list of remarkable features. These features enhance your performance, privacy, security, and malware protection. Nonetheless, Kaspersky products also have great features
2. Malware protection
Winner: Tie. Products from Kaspersky and Bitdefender feature award-winning antivirus engines for exceptional protection. They also use other technologies such as AI, adaptive cloud security, and cyberthreat intelligence to keep threats at bay.
3. System performance
Winner: Bitdefender. Bitdefender products offer efficient protection without compromising your performance. For optimal performance, they can adapt to your system resources and hardware configurations. Also, Bitdefender background scans use minimal system resources.
4. User interface
Winner: Tie. Kaspersky and Bitdefender products sport an intuitive, user-friendly interface. Features and functionalities are well organized, and accessibility is easy. Navigation is also hassle-free.
5. Pricing
Winner: Bitdefender. Bitdefender offers affordable and competitive pricing plans for its products. The subscription plans cover several devices and hence give you excellent value for your money. Moreover, Bitdefender products pack more features than Kaspersky.
6. Compatibility
Winner: Tie. Kaspersky and Bitdefender offer cross-platform products compatible with Windows, Macs, Android, and iOS devices. They also provide platform-specific products for Windows devices.
Short Verdict
Bitdefender is the antivirus to go to in 2021. It offers robust protection and packs a slew of features for privacy, performance, and security. Its prices are affordable as compared to Kaspersky pricing plans. Additionally, they give great value for your money as they support up to a maximum of 15 devices. Overall, Kaspersky and Bitdefender products offer excellent protection against online threats.
1. Features Overview
Kaspersky and Bitdefender pack premium features and functionalities in their range of products. Features from these two antivirus solutions enhance your security, privacy, and performance. Besides device protection, you also get to protect your family. Both Kaspersky and Bitdefender offer exceptional parental control and much more. Let’s look at the features of each solution.
Kaspersky offers four premium paid products. These home solutions give you the security that you need. Features in these products provide specialized protection for your devices and your entire family. Regardless of various features, Kaspersky offers premium protection in all its products. Below are features unique to each Kaspersky product.
The base product is Kaspersky Anti-Virus. This product doesn’t offer much in terms of features. Nonetheless, you get premium protection. Kaspersky Anti-Virus is compatible with Windows. Its features include;
· Award-winning antivirus engine.
· Ransomware and network protection.
· Anti-phishing.
· Performance optimization.
The next Kaspersky products are cross-platform. They are compatible with Windows, Macs, Android, and iOS devices. First on this line-up is Kaspersky Internet Security. It gives you advanced security for all your devices, except for iOS. Its unique features include;
· Encrypted browser for payment protection.
· Two-way firewall.
· Privacy cleaner and file shredder.
· Webcam protection.
· Secure VPN 300MB per day for Windows only.
Up next is Kaspersky Total Security Suite. This is product works on all devices, and as the name suggests, it offers total security. This product is more of a security and privacy suite. It has all the features of the previous products with the addition of;
· Data encryption secure vault.
· Password manager.
· Parental control.
The fourth Kaspersky product is KasperskySecurity Cloud. This is our recommendable product, and it comes in two packages, Personal and Family. Using cloud technology, this product delivers adaptive security. It can check for potential vulnerabilities and keep in check your behavioral habits. Being a cloud solution, this product gives you access to other Kaspersky security and privacy apps.
The Personal and Family packages share most features. The distinct feature that is only available in the Family package is flexible parental control. KasperskySecurity Cloud unique features include;
· Online account checker for breach activities.
· Remote account management.
· Mic Protection.
· Secure VPN 500MB traffic per day.
· Home Wi-Fi Monitor.
· Hard drive health monitor.
Bitdefender closely follows the footsteps of Kaspersky in terms of its offering. For home and personal use, Bitdefender has five paid premium products. Three of these products are cross-platform (compatible with Windows, Macs, Android, and iOS devices), while two are compatible with Windows only. These products pack advanced features for security, privacy, and performance.
The base product is Bitdefender Antivirus Plus. It one of the products that are only compatible with Windows devices. It packs an impressive list of features that are also available in other Bitdefender products. We’ll group the features into three categories: protection, performance, and privacy.
Protection features mainly offer on-device security. They include;
· Award-winning engine bolstered with multi-layer ransomware and real-time data.
· Advanced threat defense.
· Anti-phishing and anti-fraud.
· Network threat prevention.
· Rescue environment.
· Vulnerability assessment.
· Web attack prevention.
Performance features ensure Bitdefender doesn’t take a toll on your system resources. These features are as follows;
· Autopilot.
· Bitdefender Photon.
· Global protective network.
· Performance profiles and battery mode.
Privacy features protect your online activities and sensitive files. They are;
· Anti-tracker.
· A 200MB traffic VPN.
· File shredder.
· Password manager.
· Safe online banking.
· Social network protection.
Up next is Bitdefender Internet Security. This is another product built for Windows. Its additional features are mainly for privacy. They include;
· Antispam.
· Firewall.
· Microphone monitor.
· Parental control.
· Webcam protection.
· WIFI security advisor.
The next three products are cross-platform. Starting is Bitdefender Total Security, our recommendable product. It offers a balanced array of features for security, privacy, and performance. It has all the features from the previous products and supports up to a maximum of 10 devices. Its additions include;
· Antitheft and anti-loss utilities.
· One-Click performance optimizer.
Next in line is Bitdefender Family Pack. This is also our recommendable product and is suitable for a large household or your small home office. It is similar to Bitdefender Total Security, and it comes with one unique ability;
· It can support up to a maximum of 15 devices.
The final cross-platform product on this list is Bitdefender Premium Security. It has all features of the previous products with one addition;
· Unlimited VPN traffic.
· 2. Malware Protection
· Award-winning antivirus engines from both Kaspersky and Bitdefender products keep threats at bay. Equipped with real-time detections and multilayered protection, these solutions offer protection against malware, viruses, ransomware, spyware, trojans, and other online threats.
· Kaspersky relies on its next-gen solutions’ instant threat detection, artificial intelligence, and adaptive cloud technology to offer impeccable protection. A combination of these technologies gives you the security you need and even protects you against ‘fileless’ threats. There’s also WIFI security and a firewall to protect you from intruders
· Bitdefender also uses its next-gen technologies to offer robust protection against threats and zero-day exploits. Its malware-detection technology coupled with cyber threat intelligence enhances its protection capabilities. Bitdefender products are also effective against botnet exploits and brute force attacks. They can analyze, identify, and block potential network threats.
· To determine their malware protection capabilities, we will rely on evaluations from independent labs such as AV-Test and AV-Comparatives. These labs use samples that emulate real-world scenarios. AV-Test evaluates protection against zero-day attacks and detection of prevalent and widespread malware.
· 3. System Performance
· It is a known fact that antivirus suites have a heavy system performance impact. But with the latest technologies and powerful machines, that is not the case anymore. Nowadays, most antivirus suites offer protection without compromising on performance.
· Kaspersky products use adaptive cloud technology for efficient protections. When doing background scans, Kaspersky uses fewer system resources. However, it can be aggressive and resource-hungry for active scans. Depending on your system, full scans can moderately impact your system performance.
· On the other hand, Bitdefender has a little performance impact for both active and background scans. Bitdefender products are equipped with Bitdefender Photon technology. This makes them adapt to your system resources and hardware configurations. Hence, they know when to use the system heavily and when to release resources.
· Furthermore, Bitdefender performance profiles are a great help when you are using your system. Depending on the current activity, Bitdefender can temporarily halt pop-ups, pause unimportant background activities, and adjusts visual settings.
· To determine how Kaspersky and Bitdefender impact your system performance, we will rely on AV-Test and AV-Comparatives results. System performance evaluations test how antivirus products affect your daily computer activities. They test for launching programs, installing programs, browsing, downloads, and other file operations.
· In AV-Test results, Kaspersky settled for a 5.5 score for performance while Bitdefender scooped the 6 points for performance. In AV-Comparative results, Both Kaspersky and Bitdefender got the advanced plus three-star performance rating. From the results, we can conclude that Bitdefender products don’t heavily impact your system’s performance, while Kaspersky has a noticeable impact.
· Winner: Bitdefender
· 4. User Interface
· Both products sport a user-friendly interface with easy accessibility and hassle-free navigation.
· Kaspersky products have an intuitive minimalistic interface. The main dashboard has a status and information module at the top, feature modules occupy the central area, and the bottom area hosts a toolbar. The dashboard feature modules include the scan functionality, updates, safe money, password manager, privacy protection, backup and restore, parental control, and my Kaspersky.
· The bottom toolbar gives access to settings, more tools, messages, support, other products, and your license details. You won’t miss noticing the Kaspersky Aqua-green signature color highlights.
· 6. Compatibility
· Kaspersky and Bitdefender offer both platform-specific and cross-platform products. The latter is compatible with Windows, Macs, Android, and iOS devices. The Windows platform gets more features as compared to the Mac platform. The same is also seen in the mobile landscape; Android has more features than iOS.
· Mac and iOS products have fewer features because their operating systems are closed and offer greater protection than their counterparts.
· Winner: Tie
· Final Thoughts
· Kaspersky and Bitdefender are great options for protection against malware, viruses, and other online threats. They have received many awards from independent labs, and they are proven to deliver what they promise. Both brands have cross-platform products, multidevice subscriptions, and malware protection.
· In this head-to-head showdown, Bitdefender has the edge over Kaspersky in various aspects. Bitdefender has an unrivaled list of features, it’s light on your system resources, and it has a lower purchase price. In this comparison, Bitdefender is the best antivirus suite for 2021.
· Frequently asked questions
· Is Bitdefender a good antivirus for 2021?
· Yes. Bitdefender is among the best antivirus suites you can use to protect your devices in 2021. Bitdefender products are rich in features, have impeccable protection, and they are cross-platform. Moreover, they have affordable multidevice subscription plans.
· What is the best Bitdefender product to buy?
· We recommend Bitdefender Total Security and Bitdefender Family Pack. Bitdefender Total Security offers exceptional protection, and it balances its features for security, privacy, and performance. Bitdefender Family pack sports all the Bitdefender Total Security features with support of up to 15 devices.
· Which is better, Kaspersky or Bitdefender?
· Both solutions offer robust protection, great features, and they are among the top antivirus suites in the market. However, Bitdefender offers excellent value for your money, packs impressive features, and it doesn’t heavily impact your system.
· Is Kaspersky a Russian spy?
· No. After a thorough investigation, the European Commission concluded that there’s no actual evidence that Kaspersky antivirus products are used to spy for the Russian government.

